

От: Elena Erofeeva <elenerofee@gmail.com>
Отправлено: 25 ноября 2019 г. 17:25
Кому: spbu@spbu.ru
Тема: соболезнования

Искренне сопереживаем кафедре общего языкознания и всему университету в связи с кончиной Людмилы Алексеевны Вербицкой. Потеря человека такого масштаба – всегда утрата для коллег. А Людмила Алексеевна была во всем и везде человеком масштабным: крупный ученый, беспрецедентный ректор, прекрасный заведующий кафедрой... Все, что она делала, становилось делом жизни, которому она себя отдавала. Она ни к чему и никогда не подходила формально, во все вкладывала душу – в университет, в кафедру, в учеников. Однажды при обсуждении ее загруженности во время ректорства, вопросов о том, неужели она еще и занятия ведет, Людмила Алексеевна сказала: «Если я не буду видеть лица студентов, зачем им такой ректор!» В этой фразе она вся. Отдавать и служить. Служить науке, Университету, Родине. Для нее это были не пустые слова. Она была прекрасным, душевным, небезразличным человеком. Она в прямом смысле слова сеяла разумное, доброе и вечное по мере своих сил. И все силы отдавала своему Служению.

Мир без Людмилы Алексеевны станет хуже.

Скорбим вместе с вами.

Докт. филол. наук, профессор,
зав. кафедрой теоретического и прикладного языкознания
Пермского государственного национального исследовательского университета
Ерофеева Елена Валентиновна
и коллектив кафедры